

# 新学期第一课 我爱我的祖国



张杨杨/摄

本报讯(唐小刚)8月26日,延安职业技术学院迎来新学期开学第一天。像往常一样,每周周一早晨,全校升旗仪式风雨无阻如期举行。来自士官学院的李博担任本次升旗仪式中的擎旗手。他是17级武警士官1班士官生,去年上半年入选国旗护卫队,虽然曾参加过黄帝陵清明公祭典礼、延安市基于民兵集中点验等活动的礼兵仪仗任务,先后10余次担任学院大型活动升旗仪式的擎旗手,但今天,当他步伐有力,护卫着五星红旗完成升旗仪式后,他感到和以往不一样的光荣与自豪。

从小李博就有一个“迷彩梦”,渴望穿上“橄榄绿”。2017年高考后,他在提前批次录取第一志愿填报了延安职业技术学院并被顺利录取,成为了我院第一批武警士官生。这无疑圆了他儿时的“迷彩梦”。入选国旗护卫队那天,教官说“五星红旗,是中华人民共和国的象征,是中华民族的光荣。你们今后是从延安走出去的士官生,更要用生命去捍卫国家尊严。”这句话让他牢牢记在了心中。

入选国旗护卫队意味着每天比一般士官生要在持枪正步走、站军姿等项目上多训练一小时,训练很辛苦,尤其作为一名擎旗手,势必要比其他队员付出更多。虽然日常训练时面对着炎炎烈日和凛冽寒风,但带给李博更多的是“神圣”和“自豪”。每当看到国旗、国徽,或听到国歌时,他都习惯性的立正,敬礼!

为确保新学期第一周的升旗仪式顺利完成,李博和队友们前一天下午就在操场经过了数次反复训练,抬腿带风、落地砸坑,每一步都力求训练

到专业水准。每一个队员心里都清楚,今年是新中国成立70周年,新学期第一周升旗,全校上万名师生都注视着他们,关键时刻不能掉链子,得打起十二分精神来。

26日清晨,由48名士官生组成的国旗护卫队身着“三军”戎装,手持冲锋“枪”等待着庄严而神圣的一刻。随着出旗指令下达,李博作为擎旗手和“三军”国旗护卫队齐步而出、步伐有力、英姿飒爽,庄严的升旗仪式拉开帷幕。当雄壮的《义勇军进行曲》响起,全体师生齐唱国歌,向冉冉升起的国旗注目礼,心里升腾起无比的自豪,神圣庄严的氛围感染了在场的每一位师生。

随后,士官学院两名士官生分别作了题为《新学期 新目标 新希望》和《让优秀成为一种习惯》的国旗下演讲,勉励全校万名学子新学期要有新作为。

升旗仪式结束后,李博激动地说:“今年是新中国成立70周年,在这个重要的历史节点上,能承担学校新学期第一周的升旗任务,我终生难忘!再有半年我即将离开学校走向部队,但学校培养的爱国之情这辈子都不会忘记。国旗常常带给我无尽的力量,当我一次次擎起它、一次次站在它的脚下、一次次仰望它、一次次升起它的时候,内心充满阳光和力量,信念也更加坚定,这就是爱国的力量、信仰的力量。我爱我的祖国,五星红旗值得我用生命去捍卫。”



刘东汶/摄

## 新同学 你 位入镜了



金秋九月,清风徐徐  
学院广场以崭新的面貌迎接2019级新生  
下面,就跟着小编的镜头  
一同感受萌新们与延职的初次相遇吧!

2019级萌新们  
祝福你们开启了一段崭新的征程  
从今天起  
延安职院将会成为你们最温暖的港湾  
让我们一同期待  
即将在这美丽校园中度过的春夏秋冬  
向着未来与理想前行吧!



## 2019级新同学 圆梦延安职业技术学院

本报讯(柳春生)9月5日上午,来自全国11个省(市、自治区)的2019级新生陆续入学报到,开启了他们在延安职业技术学院美好的大学生活。五彩旗,红气球,“热烈欢迎2019级新同学”欢迎语充满暖意。学院中心广场新生接待点、招生咨询点及缴费注册处等人头攒动,秩序井然,为新生报到提供一站式服务。新生在报到组工作人员和学生志愿者的热情引导下,快捷有序地办理各种入学手续。“绿色通道”为办理国家助学贷款手续的新生提供了方便快捷的服务。各系同学帮助新生领取生活用品入住公寓,整个报到接待工作井然有序。众多新生家长与新生兴高采烈地站在“爱祖国、爱延安、爱延职、我与国旗合张影”的宣传牌前纷纷合影留念。

学院党委书记呼世杰、院长高福华等领导来到各系接待点,仔细检查迎新各环节工作,要求全体工作人员要像对待亲人一样做好迎新工作,让学生感到家的温暖,让家长放心安心舒心,着力为学生及家长提供周到温馨的服务。

继9月5日新生报到后,20日,延安职业技术学院2019级第二批新生入学报到,开启了他们美好的大学生活。在中心广场接待处,兴高采烈的新生和家长在志愿者热情的引导下,依次完成注册、缴费、领取公寓物品等,有序、便捷、快速地完成报到程序。一位家长说:“你们的服务太周到了,孩子在这里上学我们很放心。”新生报到结束后,学院将组织开展入学教育和军事训练等活动,引导学生尽快进入学习状态,适应大学校园生活。